
- Együttműködési megállapodással a Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulása és tagszerveze-
tei külön támogatásai.

dr. Issekutz Sarolta elnök
* * *

Híradó
Helyesbítés:
Az EÖGYKE-füzetek előző, 2002. márciusi számának 32. oldalán akaratlanul hibát követtünk el: a

Novák családot tévedésből azokhoz a családokhoz soroltuk, amelyeknek nemesi ágai csupán néhány nem-
zedéket tesznek ki. A valóságban az igen kiterjedt, 1753-ban nemesített Novák család valamennyi ága ne-
mes, nincs tudomásunk nem nemesített ágról. A tévedést az okozhatta, hogy a családnak 1886-ban és
1887-ben vásárhelyi illetve szentmiklósi előnevet nyerő ágai valóban csak néhány nemzedéket tesznek ki.
A tévedésért az érintettek szíves elnézését kérjük.

* * *
Szegedről kaptuk az alábbi kedves híradást: húsvéti jókívánságai mellett dr. Tóth Rózsa ezt írja:
„Március 23-án lepergett a megismételt örmény rendezvény, Verzár Kati és Kövér Laci felesége meg

leánya háziasszonyi ténykedésével. Tüzes Bálint volt a vendég, aki könyvét mutatta be, és előadást hall-
hattunk az örmény vallás, de általában az örménység történetéből, egy szakdolgozat apropóján. Harmati
Rózsa húsvéti ételeket ismertetett. Utána közös ebéd volt, a szokásos, finom, bográcsos marhapörkölt".

***
Március 23-án felejthetetlen délutánban volt részünk a Vasas Művészegyüttes Alapítvány székházában

Budapesten. A Móduvának nagy a szélye című program dr. Andrásfalvy Bertalan előadásával kezdődött.
Ennek címe A moldvai csángómagyarok története, amely után Petrás Mária csángó iparművész és Cso-
ma Gergely fotóművész kiállítását tekintettük meg. Ezután következett az egész délutánnak címet adó
műsor, Kóka Rozália előadóművész, a Népművészet Mestere és Petrás Mária előadása. Közreműködött a
Szeret Együttes. Végezetül Petrás Mária elénekelte a csángó himnuszt, amelyet a nagyszámú közönség
megrendüléssel hallgatott végig. Együtt éreztünk a magyar nemzet részét képező csángómagyarok múlt-
és jelenbeli nehéz sorsával.

***

Felhívások!

Keressük a Haraga és a Petelei család tagjait. Kérjük, hogy jelentkezzenek Szerkesztőségünknél.
***

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület az év végére szeretné megjelentetni a Gudenus Já-
nos József Örmény eredetű magyar nemesi családok genealógiája pótkötetét. Kérjük az érintett - különös-
képpen a Pászákász, Petráskó és Rátz családokat -, hogy a hiányzó adatokat küldjék meg a szerkesztőség
címére.

Kérjük jelezni, ha téves adatközlést észleltek.
Előkészületeket folytatunk, hogy elkészülhessen az Örmény eredetű magyar családok genealógiája cí-

mű kiadvány, mint az Erdélyi Örmény Múzeum sorozat része. Kérjük tehát a családok jelentkezését, akár
Gudenus János József genealógus címén (1211 Budapest, Kiss János altb. u. 61.), akár a szerkesztőség cí-
mén. Kérjük az iratokat (fénymásolatukat), adatokat mellékelni.

***
Az EÖGYKE megkezdte egy  Erdélyi  magyarörmény szakácskönyv előkészítő  munkálatait.  Kérjük,

küldjenek recepteket! A szerkesztőség címére érkező recepteket a tervezett könyv szerkesztői fogják ki-
válogatni: nyilvánvaló, hogy ugyanazon étel többféle recept szerint is készülhet, ám egyetlen ételről nem
szükséges húsz-harminc leírást közölni, néhányat - táj, családi szokás, vagy időrend szerint eltérőt - azon-
ban igen. Ezt a válogatást a könyv összeállítói végzik el, akik kérik: a recepteket névvel aláírva küldjék
be, hiszen a szakácskönyv hitelességét is az fogja biztosítani, hogy aki receptet ad meg, annak a neve is
ott szerepel - a könyvben is.

* * *
„Másokat rábírni a jóra példa és tett által, ez volt életem célja."

Brunszvik Teréz (1775. VII. 25-1861. X.)
* * *



Kedves Olvasóink!

Kéréssel és felhívással fordulunk Önökhöz!
Az EÖGYKE hozzákezdett  a MAGYARÖRMÉNY KI-KICSODA című kiadvány összeállításához,

amelyben az örmény gyökerekkel rendelkező híresebb, nevesebb embereket  szeretnénk összegyűjteni.
Hosszantartó és felelősségteljes munka ez. Kérünk mindenkit, aki tud olyan, említésre valóban méltó em-
berről, aki örmény gyökerekkel rendelkezik, az adatokat juttassa el a szerkesztőségbe. Kérjük: az adott
személy nevét, születése évét és helyét, az örmény vonatkozás jelzését (milyen örmény családok leszár-
mazottja az illető), végzettsége, képesítése, szakmai vagy tudományos fokozatai megjelölését, valamint
tevékenysége rövid leírását (negyed- vagy fél oldalon). Indokolt esetben természetesen ez hosszabb is le-
het. Kérjük, jelezze az adatok forrását, és a dokumentumok létét: van-e az adott személlyel kapcsolatban
valamiféle dokumentum (valamint kép, fénykép, stb.) a birtokában. Kérjük, írja meg címét, elérhetőségét
is, hogy az adatokat hitelesíteni, az esetleges dokumentumokat felkeresni (másoltatni) tudjuk. Kiket kere-
sünk? Magyarörmény származású, nevezetes személyeket, akik megbecsülést vívtak ki maguknak s akik-
ről illik, vagy illenék tudnunk: a magyarörmény múlt, közelmúlt és jelen tudományos, politikai, közéleti,
gazdasági, oktatási, hadi, egyházi, művészeti, irodalmi, kiemelkedő társadalmi tevékenységű alakjait. Ké-
résünket meg fogjuk ismételni több lapszámon át, hiszen tudjuk, hogy az adatolás nem könnyű munka. A
beérkező anyagokat az EÖGYKE által erre a célra kijelölt bizottság fogja kezelni, amely eldönti, hogy
végső soron ki az, aki bekerül a MAGYARÖRMÉNY KI-KICSODA című kiadványba. Segítségüket elő-
re is köszönjük!

Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület
Postacím: 1251 Budapest Pf., 70. E-mail: magyar.ormeny@axelero.hu Fax: 201-2401.

***
Kiállításokra várunk anyagokat a következő témakörökben:
1. armenoid (antropológiai) típusok bemutatása - fotókiállítás;
2. erdélyi örmény fotóművészek, fotóműhelyek
3. temetők, emlékhelyek, stb. bemutatása
Jelentkezni, anyagokat átadni az előbbiekben már jelzett helyen, az EÖGYKE székhelyén lehet, illetve

a jelzett postafax- ill. e-mail címeken lehet jelezni.
* * *

A Fővárosi Örmény Klub következő találkozója április 18-án 17.00 órakor kezdődik a Semmelweis ut-
cai Magyarok Házában.

A műsor ezúttal - mint azt már jeleztük - a nagyváradi Kiss Stúdió Színház előadása:

Molnár Ferenc
A cukrászné

vígjáték két részben

Szereplők:
Kiss Ödön Dobos Imre
Ilona, a feleség Kiss Törék Ildikó
Vadász Lajos ifj. Kovács Levente
Jóska, Kézbesítő, Kapitány,
Tanácsos, Orvos Varga Vilmos

Rendezte:
Kovács Levente (Marosvásárhely)

* * *


